

«ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΩΝΤΑΣ» ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ



(Από το φυσιογνωμιστή και σύμβουλο Επικοινωνίας Evgen Fotis Γεωργουλάκη)

Το πρόσωπο ενός ανθρώπου είναι ο καθρέφτης της προσωπικότητάς του και γι' αυτό το λόγο ζητήσαμε από το γνωστό φυσιογνωμιστή και σύμβουλο Επικοινωνίας **Evgen Fotis Γεωργουλάκη** να μας «αποκωδικοποιήσει» το πρόσωπο του νέου τσάρου της Οικονομίας. «Έχει επικλινές μέτωπο με αντιληπτική σκέψη, παρορμητική, βλέπει τις καταστάσεις και αποφασίζει με αμεσότητα», σημειώνει. «Το κάτω τμήμα του μετώπου του είναι πιο ανεπτυγμένο -στα υπερόφρια τόξα-, κάτι που δείχνει οπτική μνήμη και παρατηρητικότητα». Παράλληλα ο κ. Γεωργουλάκης σημειώνει πως ο υπουργός Οικονομίας έχει έντονα μεγάλα μάτια, βαθιά, τοποθετημένα κοντά στα φρύδια, κάτι που υποδηλώνει πνευματική και νευρική ένταση, διορατικότητα, αυτοπεποίθηση, αποφασιστικότητα και συναισθηματική επιφυλακτικότητα. «Η ικανότητα να επιδείξει κύρος, όπως και η ανάγκη να επηρεάζει και να έχει ρόλο καθοδηγητή, διαφαίνεται από το σχηματισμό της οφθαλμικής κόγχης και από τα ζυγωματικά του που προεξέχουν, ψηλά έντονα και σκαμμένα». Οσο για τη χαρακτηριστική μύτη του; «Είναι ένδειξη ικανότητας και ανάγκης άμεσης εφαρμογής των "θέλω" του με κάθε τρόπο. Δεν συμβιβάζεται», σημειώνει. «Το στόμα, το σαρκώδες χαμόγελο και σε συνδυασμό με το έντονο κάτω χείλος, που προεξέχει προς τα έξω, τονίζει την αισθητήρια φύση του και την ανάγκη του να διεκδικεί. Οι βαθιές ρινοφαρικές γραμμές, με λακκάκια στα μάγουλα, που κατεβαίνουν από τα πλάγια της μύτης προσπερνώντας το στόμα, είναι θετική ένδειξη». Όπως σημειώνει ο κ. Γεωργουλάκης, «τα συναντάς σε επιτυχημένα και αποφασιστικά άτομα, που βάζουν όλη την ενέργεια στο στόχο τους. Τα αφτιά του, συμπαγή αλλά και λίγο πεταχτά, υποδηλώνουν μεν επιφύλαξη αλλά και ανάγκη να διαφοροποιείται και να βρισκείται στο επίκεντρο της προσοχής».

ΜΕΓΑΛΑ ΜΑΤΙΑ
(τοποθετημένα κοντά στα φρύδια)
Πνευματική και νευρική ένταση
Διορατικότητα
Αυτοπεποίθηση
Αποφασιστικότητα
Συναισθηματική επιφυλακτικότητα

ΥΠΕΡΟΦΡΙΑ ΤΟΞΑ
Οπτική μνήμη
Παρατηρητικός

ΕΠΙΚΛΙΝΕΣ ΜΕΤΩΠΟ
Αντιληπτική σκέψη
Παρορμητικός
Αποφασιστικός

ΑΦΤΙΑ
Ανάγκη να διαφοροποιείται και να βρίσκεται στο επίκεντρο

ΜΥΤΗ
Ασυμβίβαστος

ΛΑΚΚΑΚΙΑ
Τα συναντάς σε επιτυχημένα και αποφασιστικά άτομα που βάζουν όλη την ενέργεια στο στόχο τους

ΣΤΟΜΑ
Διεκδικητικός

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΜΕ... ΛΕΞΕΙΣ

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1961.



Είναι καθηγητής Οικονομικής Θεωρίας στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αθηνών.



Έχει ασχοληθεί με τις θεωρίες παιγνίων και έχει ζήσει επί 23 χρόνια στο εξωτερικό.



Είναι παντρεμένος με τη γνωστή εικαστικό Δανάη Στράτου και έχει μία κόρη, την Ξένια, που μένει μόνιμα στην Αυστραλία.



50.100 μέλη αριθμεί το fun club του στο facebook, «V for Varoufakis».



Σπούδασε Μαθηματικά και Οικονομικά στη Βρετανία και έκανε διαιτησία στην Οικονομική Θεωρία.

Είναι επισκέπτης καθηγητής στο Πανεπιστήμιο του Τέξας καθώς και economist-in-residence στην εταιρία Valve Corporation, στο Σιάτλ.



Πατέρας του είναι ο χημικός, πανεπιστημιακός καθηγητής και πρόεδρος της Χαλυβουργικής, Γ. Βαρουφάκης.



Εξελέγη βουλευτής με τον ΣΥΡΙΖΑ στη Β' Αθηνών στις εκλογές της 25ης Ιανουαρίου 2015, με περισσότερους από 135.000 σταυρούς.



Οδηγεί μια Yamaha XJR 1300.

